

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 июля 1979 г.

№ 111 (12949)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ГОТОВИТЬСЯ К ЖАТВЕ СЕГОДНЯ

На XXV съезде нашей Коммунистической партии рост зернового производства был назван «ударным участком работы сельских коммунистов, всех колхозников и работников совхозов». С позиции этих высоких требований мы и должны подходить к вопросу о подготовке и важнейшей сельскохозяйственной кампании — уборке зерновых культур.

В социалистическом обязательстве Люберецкого района на четвертый год пятилетки намечен высокий рубеж: собрать с каждого гектара в среднем по 40 центнеров зерновых культур. Нужно сразу сказать, что в условиях нынешнего сельскохозяйственного года выполнить принятое обязательство будет нелегко. Сильные морозы погубили отдельные участки озимых культур, их пришлось пересяять яровыми. В связи с задержкой созревания засоренность поля острей, сурепкой и другими сорняками. Сами же зерновые уродились низкоурожайно, а уборка на низком уровне, как известно, намного труднее обычной.

Уже сейчас можно уверенно сказать, что пора жатвы у нас, в Подмоскovie, наступит раньше, чем в прошлом году. Успех ее во многом зависит от готовности зерновых комбайнов, транспорта, зернотоков, хранилищ.

Со всей ответственностью подошли к этому вопросу руководство, специалисты и общественные организации Константиновской птицефабрики, где хлебные поля самое большое. Уборка зерновых здесь будет осуществляться ипатовским методом. Механизированный отряд укомплектован людьми и техникой таким образом, что сможет в комплексе выполнить весь цикл работ: уборку зерна, свлаживание и скирдование соломы, дискование и пахоту освободившихся площадей. Это позволит провести сев озимых без большого разрыва, в лучшие агротехнические сроки.

Ремонт комбайнов в хозяйстве уже завершен. Проводится их герметизация. К середине июля вся хлебоуборочная техника в Константиново будет выставлена на линейку готовности. Коммунисты, профсоюзный актив птицефабрики работают

над тем, как лучше обеспечить успешное проведение жатвы, организовать бытовое и культурное обслуживание участников битвы за хлеб.

Стараясь не отстать от соперников по социалистическому соревнованию и труженики ОПХ «Коренево», они завершают ремонт техники в своих мастерских. Обсуждая вопрос о заготовке кормов, партийный комитет хозяйства одновременно обсудил и план уборки зерновых культур, ведь полученная при этом солома пойдет на приготовление силоса. Опыт прошлых лет показал, что силос с добавкой свежей соломы животные съедают в зимнее время охотнее и дают высокие привесы. Конечно, уборка хлебов и одновременная с ней закладка силоса требуют большой сложности в работе механизаторов. Ее и стараются обеспечить в ОПХ «Коренево», заранее продумав весь процесс.

К сожалению, и сегодня, когда жатва стоит у порога, мы не можем сказать, что все хозяйство района готово во всеоружии включиться в битву за хлеб. Так, в племсовхозе «Фоминское» зерноуборочные комбайны еще не отремонтированы. Не решен и такой важный вопрос: кто будет на них работать? Ссылаясь на нехватку механизаторов, руководство племсовхоза «Фоминское» заводит разговор о возможности проведения уборки силами соседнего совхоза «Степановский». Но пока нет твердой договоренности, не может быть и уверенности, что жатва будет проведена в сжатые сроки и без потерь.

Руководству племобъединения «Петровское», специалистам, общественным организациям следует заблаговременно принять меры, чтобы не повторить прошлогодних ошибок, когда дорогу к комбайну можно было найти по просыпанному зерну.

Хлеб — самое большое богатство нашей страны. Сколько сил затрачивают люди, прежде чем порадуется золотым колосом хлебная нива! Нельзя допустить ни малейшей потери при уборке хлеба. А поэтому уже сейчас нужно принять все меры для успешного проведения жатвы, подработки зерна, для надежной засыпки семян на хранение.

десять пятилеток - десять ударных вахт

УСПЕХ ПИЩЕВИКОВ

Новых успехов добивается в соревновании под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» коллектив Малаховского пищекомбината. За первое полугодие предприятие реализовало продукции дополнительно к плану на 185 тысяч рублей.

Этот успех не пришел сам по себе. С первых дней соревнования по почину зарайцев здесь взяли курс на наиболее полное использование внутренних резервов, на повышение мастерства рабочих и работников. На комбинате широко развито наставничество, опыт лидеров соревнования становится достоянием всех.

Хороший старт на четвертой ударной вахте взял коллектив бригады Р. А. Парамоновой. Сейчас он выполняет смежные задания на 110—112 процентов. Качество продукции — только отличное.

Следует отметить и работу слесарей бригады, которую возглавляет активный рационализатор Н. Ф. Боркин. Это благодаря их старательному труду, качественному ремонту оборудования механизмы действуют четко, без простоев.

А. АЛЕКСЕЕВ.



Александр Васильевич Тепляков — один из победителей ударной трудовой вахты в честь третьей пятилетки. Он работает бригадиром электроцеха Люберецкого коврового комбината. Электрики обслуживают оборудование основного производства и тем самым способствуют общему трудовому успеху коллектива. Ударник коммунистического труда А. В. Тепляков в случае необходимости заменяет мастера. В эти дни он выполняет обязанности ушедшего в отпуск мастера, умело организует работу коллектива смены.

На снимке: А. В. ТЕПЛЯКОВ.

Фото О. Грицева.

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Труженики хозяйств Люберецкого района с горячим одобрением восприняли постановление ЦК КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР» и вот уже четвертый месяц соревнуются под девизом «Десять пятилеток — десять трудовых ударных вахт».

Июньская вахта выявила новых имена передовиков производства. Взять, к примеру, работников молочного животноводства. Если в мае самых высоких надоев молока добились уже известные у нас в районе доярки госплемзавода «Петровское» М. И. Алтышкина и Л. П. Сироткина, то в июне их рекорд побили доярки этого же хозяйства Вера Ивановна Чугунова и Галина Сергеевна Голованова, имена которых среди передовиков производства мы называем впервые. Причем Вера Ивановна и Галина Сергеевна оказались победителями соревнования сразу по двум показателям: они получили в июне не только самый высокий надой — по 612 килограммов молока от коровы, но и самую высокую прибавку к уровню прошлого года — 117 килограммов.

По производству яиц в июне лучшие показатели у бригады Валентина Ивановича Матвеевских из пятого цеха Томлинской птицефабрики. Яйценоскость птицы, обслуживаемой этим коллективом, составила 19,8 при месячном плане 9 яиц от несушки. Задание по сдаче продукции выполнено на 111,4 процента.

Птичница Наталия Алексеевна Зима при плане 572 тысячи яиц сдала 662 тысяч, выполнила задание на 114,9 процента и стала победительницей в индивидуальном соревновании.

ЗА СЕБЯ И ЗА ГЕРОЯ

Хорошо организовано соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» на Московском производственном объединении по выпуску алмазных инструментов. Каждые сутки здесь подводятся итоги соревнования, которые через заводское радиовещание становятся известны всем. Это помогло коллективу предприятия полугодую программу по реализации продукции выполнить на 101,4 процента. Сверх плана продукции реализовано на 114 тысяч рублей.

В авангарде соревнования идет коллектив участка синтеза цеха № 3. Ударным трудом отличаются здесь токарь Л. А. Сергеева и пресеккопильница Е. А. Жижина. Их ежедневная выработка превышает 110 процентов.

Святится на заводе комсомольско-молодежная бригада шлифовщиков цеха № 2 однокристаллических инструментов, которой руководит Сергей Ильин. Ежедневно бригада выполняет норму на 145 проц. В бригаде было 6 человек. Но недавно ребята зачислили почетным членом бригады Героя Советского Союза Анатолия Лапса и ежедневно выполняют за него норму.

А. ТОЛСТИКОВ.

КАЧЕСТВО — ОТЛИЧНОЕ

На заводе буровых машин отличился в соревновании токарь М. И. Мамонов. 140 процентов нормы в смену, отличное качество продукции — таковы результаты его труда на ударной вахте в честь четвертой пятилетки.

В одном строю идет с ним слесарь-сборщик В. З. Гинченко. Он первым на заводе рапортовал о досрочном выполнении полугодовой программы и продолжает трудиться с удвоенной энергией. С такой же трудовой активностью участвуют в соревновании все рабочие завода. Это помогло коллективу предприятия обеспечить досрочное выполнение шестимесячного задания.

— Задания июля и второго полугодия будут выполнены досрочно! — так заявляют труженики завода буровых машин.

А. ЧИСТОВ.

ПРОСТОЙ ЗА ПРОСТОЕМ

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ботано 360 вагонов. И каждый из них в среднем простоял сверх нормы по 4,7 часа. То есть при норме 3,1 часа фактический простой достиг 7,8.

Что же здесь произошло? Как выяснилось из беседы с директором завода Б. М. Благодарным, сняли ночное дежурство, установленное на подъездных путях ранее. Теперь поступающие в

ночное время грузы не принимаются до начала утренней смены.

Не справляясь со своевременной выгрузкой материалов, завод требует однако же улучшить подачу порожних вагонов под погрузку кирпича. Своё требование здесь считают справедливым, а вот быстрее освободить поступившие к ним вагоны не могут.

И еще проблема. Железнодорож-

ники, учитывая жалобы потребителей, просят завод отгружать кирпич пакетами, чтобы можно было быстрее разгрузить его в месте назначения. Но этим просьбам не внимают. Кирпич отправляют навалом. Представьте, сколько надо затратить труда и времени, чтобы по кирпичику освободить вагон!

В два раза превышают нормы простоя вагонов заводы электро-механический и мостостроительного оборудования.

Л. ВЕРТЛИН, начальник станции Люберцы-П.

К СВЕТЛОМУ СЕКРЕТАРЕИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

13 июля в 14 час в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередная генеральная первичная партконференция.

Орготдел ГК КПСС,

В этом году ухудшилась работа на подъездных путях Коренецкого завода строительных материалов и конструкций. Это привело к значительным простоям железнодорожных вагонов.

Дефицит вагонов хорошо известен сейчас руководителям предприятий и организаций, пользующихся услугами железнодорожного транспорта. Однако не все принимают меры к тому, чтобы ускорить оборачиваемость вагонов, сократить простой на погрузочно-разгрузочных операциях. В июне Коренецким заводом было обра-

